

护狗心切,他把邻居“拍”进医院

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
27255753@qq.com
打电话 给稿费

因为狗的事,楼上楼下两家邻居闹了不少矛盾。昨日下午,看到楼上的邻居在路边看人下棋,住在楼上的小伙捡了块沥青就拍了下去。

晚报记者 张璇

小伙照着邻居的脑门拍了下去

昨日下午5时许,文化路45号院,居民们都在议论刚刚发生的事情。院里两个邻居因为狗的事动了手,其中一人还去了医院。
“我们巡逻到这儿时,正好看见。”经八路巡防队员杨少华说,下午3点半,他们巡逻到文化路与红专路交叉口时,看到路口东北角有两个人在下棋,几个人围在旁观。
只见一个穿短裤、背着包,牵着狗的年轻小伙,突然捡起路边的一块沥青块,冲着那个看棋的男子的脑门就拍了下去。“被打者穿着短裤、汗衫,50多岁的样子,是个光头。”
据杨少华介绍,打人的小伙姓肖,21岁,他旁边还站在两个人,后来了解到,是小肖的父母,他们身边放着不少行李,像是刚旅游回来。牵着的那只狗全身白毛,身上有大块的黄色斑点。
“被打者头上当时就流血了,俩人就吵了起来。”队员李忠权说,小肖的父母一边拉一个,不让两人再打起来,随后便拨打了110,小肖的父亲带着被打的人去了医院,母亲则留在原地照看行李和狗。

因为狗的事,两家结怨

“俩人是邻居,好像是两家都养狗,因此有点矛盾。”一名居民说。
“两人都是咱院的,打人是住2楼姓肖的小伙,整天牵着狗,被打的住他楼上,都喊他老李。”一名50多岁、短发女子说。
“人家在那下棋,又没冲突,你说你拿砖打人家干啥?”一名长头发的女子说。
据居民们介绍,小肖家的狗稍微大些,而提起老李家的狗,一名邻居伸手比划了一下,“就那么一点,可小,也就两三斤的样子,这小狗怕大狗,胆小。”
“小肖家的狗叫唤时,老李用塑料袋挡挡他都不乐意,还说打他家狗了。”说起小肖打人的原因,一名女子说,“前两天下雨的时候,老李出去送伞,可能是那只大狗想咬他,老李用伞挡了一下,结果把伞也弄坏了,可能就是因为这个问题吧!”

居民都怕大狗

“他们家那只大狗还真是吓人,我一见那只大狗,就躲得远远的,站到那儿不敢动。”短发女子提起小肖的狗便有些害怕,她和小肖住在一栋楼,每次一上楼,小肖家的狗就叫,主人就制止它别叫。
据院里的一名居民介绍,小肖是院里的租房户,住在这里半年多了,院里不少居民都怕那只狗。“其实我们对小狗倒不害怕,对大狗,确实有点害怕。”短发女子说,冬天还好说,特别是到夏天,大家穿得都比较薄,看见大点的狗肯定有些怕。
昨日晚7时30分许,文化路派出所的民警表示,事情还在处理中。 线索提供 李四信

藏獒逛市场 吓坏不少人



看见路边行人藏獒张大嘴,很是吓人。 晚报记者 周雨/图

吐着舌头的藏獒在菜市场跑

昨日凌晨4时20分,祭城巡防队队员巡逻到畅和街附近的菜市场时,看到一只高约一米、吐着舌头的黑色藏獒正在乱跑。
“比普通的狗凶猛,看着怪吓人的。”一名50多岁的女环卫工人吓得站在路边不敢动弹。

巡防队:肉包子“稳住”藏獒

都听说藏獒很凶猛,万一咬住人咋办?于是,两名队员就远远跟在藏獒身后,却不见狗主人出现。
藏獒似乎在找家,东瞅瞅西望望。队员胡传杰和队员们买来包子、油条等,大着胆子放在藏獒跟前。
也许是饿坏了,藏獒慢慢放松了警惕,快吃完时,胡传杰拉住了狗绳,随后将它带到巡防办公室,拴在树上。

铁链没扣好,藏獒自己跑出来

“你们是不是捡到一条藏獒?”早上7点多,一名男子打来电话询问。得知爱犬的下落后,男主人很快赶了过来。
“都怪我没拴好它。”男子不住自责,他姓陈,祭城郑河村人,藏獒叫黑子,是他家养的。
陈先生说,早上5点多,他发现拴在院里的黑子不见了,便赶忙出来找,后来菜市场里卖胡辣汤的人告诉我,黑子来过。
“可能昨晚没扣好,让它跑出来了。”陈先生说,平时黑子都拴得很紧,除了铁链还有绳子,它从来不咬人,也没跑丢过。
陈先生说,黑子是朋友送给他的,快一岁了。“放心,我以后肯定把它拴好。” 提供 李新

新装修家庭亮红灯 发病率急增 新房成病房 有家不能回

每升高1度 甲醛危害增0.4倍

进入炎热的夏季,高温天气直接导致室内甲醛释放量要比平常高出20%至30%,房屋内有股明显的异味。本市李女士3岁女儿持续高烧,医院诊断为急性淋巴细胞白血病。医生判断,是装修污染导致李女士家人患病。后经专业部门检测调查确定,李女士家甲醛超标30多倍。



处在甲醛超标环境:患病率比正常人高几倍;儿童白血病发病是正常儿童的高出几十倍;不孕不育、流产、胎儿畸形比例持续攀高。
甲醛可直接导致癌症、白血病、畸形儿、不孕不育、儿童智障、面瘫、呼吸道、消化道疾病、肺炎、支气管炎、过敏、哮喘等128种疾病。装修后遗症导致我国每年11.1万人死亡。我国超过90%新装修家庭正在遭受毒害。

专家提示:甲醛苯等污染物挥发期长达3-15年。夏季是甲醛的强挥发期,19度以后,每增加一度,甲醛释放增加0.4倍。仅靠开窗通风,不能有效去除甲醛。采用活性炭和花草吸附甲醛,吸附有限,一旦饱和,居民就要亲身试毒。
专家建议:美国哈佛大学研制的A康空气消毒机,能有效分解甲醛苯等污染物。每天24小时保护全家健康。详情咨询:400-600-5596。

通告

消除室内空气污染 现场体验

体验时间:2010年8月5日—31日

体验内容:
现场体验A康空气消毒机去甲醛、一氧化碳(二手烟)、粉尘等

体验对象:新装修家庭/办公室、孕家庭、儿童家庭、慢性病人家庭、高品质生活家庭

体验热线:400-600-5596

亚太区健康产业发展促进会
2010年8月5日

吃甲醛、杀菌、除粉尘、异味、供氧气 A康让室内空气变成森林氧吧

“它不光吃甲醛、吐氧气,还吃二手烟、传染病菌、灰尘等等,从它肚子里出来的空气,无毒、无菌、无尘、无异味,多了负离子和氧气,对老人、小孩和孕妇非常有益!”
——2010年5月,在上海世博园中国馆,一台造型奇特的有点像机器人的家电吸引了某领导人的目光,现场陪同讲解员向他介绍到。
这就是由美国哈佛大学研发的“A康空气消毒机”。今年起,A康将首次由医院走向家庭,可拨打4006005596订购,享受媲美无菌病房的洁净空气。
据介绍,空气消毒机在欧美发达国家早已普及,只需一个按钮,就能享受满屋子洁净、富氧的健康空气。在国内,一直作为医用器材以及特殊领域专用产品的A康空气消毒机,今年开始面向普通市民销售。有位老总一次性帮自己和亲朋订购了5台,并且感慨道:“让家人整天泡在细菌、病毒、灰尘里,我挣再多钱有什么用?!”

人每天呼吸约23000次,每一次都有数不清的粉尘、毛屑、甲醛、苯、二手烟、细菌、流感病毒等有害物质进入体内。每天被成吨的有害气体进入体内,难怪非典、禽流感、手足口病、甲流等“怪病”层出不穷。
中科院终南山院士忧心忡忡地表示:“城市人的肺都是黑的!”
A康可帮助你避免这一切。它能清除空气中的各类有害物质,净化出无尘、无菌、无味的清洁空气。并释放高浓度的负离子和氧气。负离子被医学界称为“空气中的维生素”,有清除自由基、提神醒脑、降血压、改善睡眠等作用。



企业声明

A康在全球范围内采用统一的VIP销售模式:
消费者电话预约 → A康工程师送货上门,指导试用 → 消费者在试用体验后再决定是否购买。

《科技之光》推荐A康

三军仪仗队、国家乒乓球队率先使用

据了解,A康由哈佛大学研发。在国外,早已通过美国、欧盟等发达国家的专业认证,不仅被医院、幼儿园、办公室大规模应用,也是高端家庭生活品质的象征。中央电视台《科技之光》、凤凰卫视联合推荐A康。

在国内,A康是卫生部唯一批准的全面消除室内空气污染产品。2008年北京奥运会,国家乒乓球队选择它作为空气安全设备以预防流感。2010年,A康又成为承担接待外国元首任务的三军仪仗队的专用空气安全产品。

A康 3分钟除污染 再造好空气

1分钟除甲醛、苯 1分钟除粉尘、病毒 1分钟除二手烟、重金属

国家环保产品监督检测中心,开机24小时,甲醛去除率达74%

中国军事科学院检测, Akom空气消毒机杀毒率达98.77%

超强吸附分解技术,彻底消除烟毒,重金属危害

400-600-5596 五色养生阁13家连锁店均有销售
郑州: 旗舰店:花园路与红专路交叉口向南100米路东(正道中环对面) 丰乐路店:丰乐路与农业路交叉口向北300米丰乐生活广场(丹尼斯南) 嵩山路店:嵩山路与棉纺路交叉口向北50米路东(丹尼斯东) 东里路店:城东路与东里路向西200米路东 火车头店:火车头体育场对面 生产路店:南阳路与生产路向东200米路北(桐柏路店:桐柏路与西站路交叉口向西10米路北 经纬广场店:经二路纬二路口向南50米(二十三中隔壁) 丹尼斯专柜:丰产路经五路丹尼斯二楼电梯口五色养生阁 地市:驻马店:市党校东50米橡果国际专卖店/乐山商场5楼东电梯口0396-3301133 商丘:商丘市文化路电业局东500米路南好记星专卖店0370-2958908 信阳:东方红大道申泰后门橡果国际0376-6229128 平顶山:建设路建开西30米路北水宜生0375-2966777